



## **В Карелии в рамках расследования уголовного дела об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности будут рассмотрены все доводы населения о качестве водоснабжения**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия продолжается расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности) и ч. 1 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил).

Как сообщалось ранее, в октябре 2016 года при оказании коммунальных услуг водоснабжения питьевая вода в системе централизованного водоснабжения Медвежьегорского городского поселения не соответствовала гигиеническим нормативам по микробиологическим показателям и остаточному хлору.

В рамках расследования уголовного дела следователи СК проверят все доводы населения об отсутствии канализационных очистных сооружений, сливе отработанных вод и заборе «чистой» воды для нужд города. Кроме того, будут установлены причины, по которым качество воды не соответствовало гигиеническим нормативам. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1078143>